
TK PKK Srikandi 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 

TK MUSLIMAT NU AL MASYITHOH 1  

Jl. Kauman no 139 Lawang 

 

 

Semester  : 1 

Minggu  : 16 

Hari / Tangggal  : Senin/ 

Kelompok  : A2 

Tema  : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Sayur 

Sub Sub Tema  : Bayam 

Model pembelajaran : Kelompok Dengan Kegiatan Pengaman 

Waktu   : 180 menit  

Tahun Pelajaran  : 2019 – 2020 

 

1. Kompetensi Dasar 

NAM : 1.1  

Fisik Motorik : 3.3-4.3 

Bahasa : 3.12-4.12 

Kognitif : 3.8-4.8 

Seni : 3.15-4.15 

Sosem : 2.7 

 

2. Muatan Materi 

1.1.1 : Mengenal tanaman bayam  

2.7.1 : Bermain kreatif 

3.8.1-4.8.1:Mengenal ciri-ciri tanaman tanaman bayam 

3.12.4-4.12.4 Mengenal huruf pada kata bayam 

3.3.5-4.3.5 : Motorik kasar dan motorik halus 

3.15.1-4.15.1 : Mencap daun bayam 

3. Metode 

Bercakap-cakap, Tanya jawab, Demontrasi, Pemberian tugas,eksperiment 

 

4. Alat Bahan 

Bayam, kartu huruf, kartu angka, alat tulis,pewarna kue,keranjang plastik, 

 

5. Tujuan Pembelajaran 

Anak dapat mengenal tanaman bayam melalui bermain 

Anak dapat mengenal huruf pada kata bayam 

6. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Mengamati : 

-Anak mengamati tanaman bayam: bagaimana  daunnya,   batang,akar 

-Anak mengeksplorasi tanaman bayam dengan memegang meraba, menghitung dan 

membandingkan ukuran 

Menanya 

-Anak diberi stimulus untuk bertanya dan menjawab tentang media sesuai tema hari ini 

oleh guru  

-Anak bertanya tentang benda media yang digunakan 

 

Mengumpulkan Informasi   

-Anak diberikan pertanyaan tentang ciri –ciri bayam,ukuran, guna bayam,siapa yang 
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menciptakan,pekerjaan apa yang berhubungan dengan bayam,dimana dapat menemukan 

jawaban dari pendapat teman lainnya dan juga guru 

 

Menalar 

-Anak menarik kesimpulan tentang media dan diberi kesempatan untuk memanfaatkan 

media untuk bermain dan belajar 

 

Mengkomunikasikan 

-Anak mengkomunikasi pengetahuannya tentang tanaman bayam melalui kegiatan bermain 

di kelompok 

 

6. Kegiatan Pembukaan (30 menit) 

-sapa dan salam 

-berdoa sebelum kegiatan 

-absensi 

-tepuk ceria....xx ha ha ha ha  ..xxx  hi hi hi...xxx...ceria 

-menyanyi lagu sayur bayam 

7. Kegiatan Inti : (60 menit) 

1.Bermain media tanaman bayam  memetik bagian bayam 

-Anak mengamati alat dan bahan yang disediakan guru 

-Anak mencoba bermain alat dan bahan yang disediakan  

-Anak menceritakan apa yang telah dilakukan 

 

2.Bermain kartu huruf 

-Anak mengamati alat dan bahan yang disediakan guru 

-Anak menalar apa yang dapat dilakukan pada media yang disediakan 

-Anak mencocokkan tulisan bayam dengan kartu huruf 

-Anak menceritakan huruf-huruf yang ditemukan 

 

3. Mencap daun bayam 
-Anak mengamati alat dan bahan 

-Anak mencap daun bayam 

-Anak menceritakan bentuk apa yang telah dibuat 

 

4.Menghitung  daun bayam 

 - Anak mengamati alat dan bahan 

 -Anak menghitung daun bayam dalam satu tangkai 

 -Anak menceritakan jumlah daun dalam satu tangkai 

5.Bermain peran pasaran (kegiatan pengaman) 

-Anak mengamati alat dan bahan yang disediakan oleh guru 

-Anak menggunakan alat dan bahan untuk bermain 

8. Istirahat (30 menit) 

Cuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan, makan, bermain 

 

9. Kegiatan Penutup:(30 menit) 

Penenangan 

- Anak bernyanyi lagu bayam 

- Anak bertepuk bayam 

-Bercakap-cakap tentang kegiatan satu hari 

-Anak menceritakan pengalaman,perasaannya saat bermain 
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Penguatan 

-Anak diberikan penguatan positif tentang hasil karya yang telah dibuat 

Tindak lanjut: informasi kegiatan untuk esok hari 

-berdoa penutupan majelis Doa surat Al Ashr 

-Salam 

 

        Mengetahui,  

      Kepala TK MUSLIMAT NU AL MASYITHOH 1                              Guru Kelas 

 

 

 

       ( Lukytahardiati,S.pd.)                                                                    ( Dwi Widiya Asnani) 
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